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Nemtetközi végtelajtól 
Hosszu távollét után ismét vendégül üdvö- 

zőlhetjük Rist urat, a Francia Nemzeti Bank 
szakértőjét, a parisi egyetem tanárát. Rist ur 

az elmult években huzamosabb ideid tartózko- 
dott körünkben. A Banca Nationala helyiségéi- 
ben pompás bürótrendeztekbe számára, ahon- 
nan, mint megfigyelő toronyból vigyázott a 
lejstabilizáció testi épségére. Jól vigyázott. A 
lej egészséges maradt, mipedig belesántultunk, 

de nagyon. Forditva talán jobb lett volna, in- 
kább mi lettünk volna egészségesek és a lej 
feküdt volna betegágyba, Nem nagyon erősen, 

csak ugy, hogy a dollárt 200 leivel fizettük 
volna. De Rist ur ügyes fiu volt, a pénzünk- 
nek nem történt semmi baja s ezért vagy másfél 
éve elvitték Ausztriába, ahol a Kreditanstalt 
bukása miatt szintén szükség volt csodadoktorra. 

Rist ur ezuttal n m egyedül jött, hanem 

magával hozta egész vezérkarát. Ujból nagy 
helyiséget kapott, ami azt bizonyitja, hogy 
huzamosabb ideig örülhetünk jelentétének. 

Azt kérded olvasó minek köszönhetjük ezt 
a megtisztelő szerencsét? Hát ez onnan van, 
hoga a nagy latin testvér, a francia nemzet, 

nemcsak a kulturáját honositja meg nálunk de 
pénzt is ad. A kulturát ingyen adja, de a pén- 
zért kamatot kiván és a tőkét is viszont akarja 
látni. Mi fizetjük is becsületesen mind a kettőt. 
A nyugdijasok, a tanitók, az állam szállitói 
mind csak azután jönnek sorra, mikormár a 

külföldi tökéseknek fizetendő összegek, a vé- 

konyan csörgedező adókból már félre vannak 
téve. Csakhogy az állam szolgái sem tudják az 
éhkoppot addig szenvedni, amig a buzát ismét 
600 leiért adják mázsánként. 

Megoldást kell keresni, az államkassza fi- 
zetőkepességét fokozni kell. Ezért jött Rist ur. 
Azt beszelik a rossz emberek, hogy 8 milliárd 
leit akarnak kölcsönözni, de.. felüvizsgalják a 

égvetést, hollehet a kiadásokat csökkenteni. 
Vagyis kapunk pénzt amivel betőmjük a 

lyukakat s hogy a jövő generáció átkozzon 

bennünket a rájuk hagyott adósságért. Hiszen 
eddig is sikerült 14 év alatt annyi kölcsönt 
kapni, hogy kambatban és törlesztésben évente 
7 milliárdot fizetünk ki abból a 22 milliárdos 
költségvetésből, amit Argetoianu, a nagy se- 
bész operált ilyen csonkára. 

Csakhogy az a 22 milliárd sem folyik be az 
államkasszába. Nincs honnon. És a törlesztést 

mégis teljesiténi kell. A hadseregnek jutó 8 
milliárdot szintén biztositani muszáj. A meg- 
maradó pénzből aztán okosan gazdálkodva kell 
juttatni a szállitónak, hivatalnoknak, nyugdi- 
jasnak. Franciaország nem avatkozik országunk 

belső ügyeibe. Csak a bankárjait küldik ide 
Rist urat a vezérkarával, hogy vigyázzon ránk. 

Nehogy bolondot csináljunk. Nehogy eszünkbe 
jusson előbb kifizetni azokat, akik munkát és 

árut hiteleztek a kincstárnak és csak azután 
jöjjön sorra a külföld. Arra lsten ments, ne is 

gondoljunk, hogy a leiért kevesebh aranyat 
adjunk. Mert bár az nekünk hasznos volna, de 

Párisban rossz fiunak tartanának bennünket. 
Rist ur ugyanazt cselekszi, amit a perceptor, 

de nemzetközi viszonylatban. 
Előbb fizessük ki az adót (a külföldi köl- 

csönt) és azután, ha marad, fizethetünk, lakbért, 

sőt még jól is lakhatunk, ha van miből. 
Udvözöljük Rist urat, mint az első nemzet- 

közi adóvégrehajtót... 
k. 1) 

- A Budai tizenegy nagyszerü játeékkal gyözött 

zsilvölgyében. A jóképességű edat tizenegy legutobb 
két mérközést b litott le lvölgyében és tartal- 
mas, szép iskolajátékban ratett gyözelmet a zsilvölgyi 
csapat telett. Első mérközését a Budai petrosenibe 
játszotta, a mikor az eredmény 5-3 lett a Budai ja- 
vára. Kedden lupéniben mérközött meg az ottani csa- 
pattal és az eredmény már katasztrofálisabb, amen- 
nyiben a Budai 8-3 verte a Jiul csapatát. 

Itt emlitjük meg azt a panaszt a mit egyik lupeni 
mérközésen szereplő olvasonk juttatott el hozzank. 
A panasz szerint az ottani sporttelepen a bejáratnál 
egy bizonyos..... nevü ur a leggorombább módon vi- 

selkedett a petroseni vendégekkel szemben. Felhivjuk 
rá az illetekesek figyelmét. 

— Majus 10 ike petroseniben. A Május 10 
iki ünnepélyt a zsilvölgyében is megünnepelték. 

Délelőtt az összes templomokbau ünnepi szent 

mise volt. A hivatalos ünneples a görög keleti 

templomban zajlott le, melyen résztvettek a 
hatóságok fejei is. Délután ünnepi előadás volt 
a Munkáskaszinóban. 

—- Méltő keretek között zajlott le az Anyák napja. 
A május 8 án megtartott Anyák napja melto keretek 
között folyt le a petroseni Zárda udvarában. Az ün- 
nepély jelentőségét Roska Jenö esperes méltatta, aki 
meleg szavakban emlekezett meg az édes anyáról, aki 
minden poklokon kereszt 1 szereti gyermekét. Az ün- 

nepelyen az iskolás gyermekek szavaltak es énekeltek 
nagyon dicséretesen. 

Megalakult a gőr. kat. Ágru. Dr. Niculescu 
gör. kath püspök legutóbbi ittlétte alatt mega- 
lakitotta az Agru szervezetet, illetve annak itteni 
fiókját. Az egyesület célja, hogy a gör. kath. 
hivekeket a vallás és a kultura megvédésere 
buzditsa. 

—– Az Uránia mozgó legközelebbi műsorából. 
Az Uránia mozgó legközelebbi kangos müsora: 
Csókregiment, Denevér, Nur du, Sanghai Ex- 

pres, Amerikai tragédia, Senki országa, Sergent 
X, Az Uránia három jelmondata: Csak elismert 
slágerfilmeket bemutatni. Elsörangu értelmes 
leadás. Elözékenység, pontosság, figyelmesség. 
Bérletjegyek nincsenek. 

Befejezödtek a Munkásegyetem elöadásai. A zsil- 
völgyi szakszervezetek védnöksége alatt működő 

munkásszabadegyetem az elmult vasárnap fejezte 

be előadásait, mely alkalommal Muntean, cluj, 

kolozsvári ujságiró tartott tartalmas előadást. 

Szervezkedik a Goga part 

Tudvalevöleg az Averescu vezetése alatt lévö nép- 
párt legutóbb hagy viharokon ment keresztül. Az 
öreg generálist legtöbb hive cserbehagyta es Goga 
Oktávián vezetése alatt uj pártot alakitottak a kilépett 
tagok. Az uj párt Agrárpárt néven alakult meg és már 
is megkezdte szervezkedéset az egész országban. Va- 
sarnap Crajován tartanak kongresszust. A szomszédos 
Tg.-Jiulban a napokban alakult meg a Goga csoport. 

A Tg.Jiu szervezetnek Dr. Pogány magyar ember lett 
a fötitkára. A Goga párt legközelebb a zsilvölgyébe 
is megkezdi szervezkedését. Mint értesülünk a szer- 
vezkedéshez eddig több, ismert közéleti egyéniséget 
nyertek meg maguknak. Tagadhatatlan, hogy Goga 

népszerüsége jó ütökártya lesz a szervezkedésnél. 

– A Munkásmozgó szombati, vasárnapi nagy- 
szerü gazdag müsorából hatalmasan emelkedik ki az 
a ragyogo ötletességgel telitett film, melynek a cime 
a Bécsi vig asszonyok, föszereplöi : Villy Forst, Hal- 
mai Tibor. Zenéjét szerezette Robert Stolz. aki az 
Agyö te kleine gárda ofozier cimü népszerü dalt sze- 
rezte. A rendezés Bolváry hires munkája. Itt emlitjük 
meg, hogy a Munkásmozgó kötötte le az első Gretta 
Garbó filmeket a zsilvölgyi Mzszia részére. 
A Garbó filmek cimei: Cristiana, a Románc és a 
en vilagsikett aratott mspiráció melyben a nagy 
Garbó legnagyobb világsikerét aratta. 

– Olvasóinknak és minden jóakarónknak 
kellemes pünkösdi ünepeket kivánunk. 

— Lapunk jelen száma pár napi késéssel jelent 
meg mivel a Tg.-Jiui antobusz elvesztette lapunk 
elsö kéziratát és azt ujra kellett irni s ennek íu- 
lajdonitható a jelenlegi késés. 

Vaulcani ottani iparosok egyesülete a na- 
pokban tartotta évi közgyülését, melyen alig 15 
iparos vett reszt. 

hanem használja a már évtizedek 
óta bevált és közkedvelt 

Kárpáti Benzoe Crémet 
mely minden arcbörnek megfelelőöleg 
száraz és zsiros minöségben minden 
drogeriában es partümeriában képkatő 
A Kárpáti név garancia önnek a 
késziimény megbizhatósagara ! 

ee Ne kisérletezzen arcbörével l 

Legfinomabb női divatkelmek 

legolcsobb napiárban 
GOLDBERGERNEL 

Petroseni. Bul. Reg. Ferd. 

Scháffer I 
Petroseni 

l Nevigyük penzünket idegen helyre. Vásároljunk a lapunkban hirdető
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Dr. Niculescu gör. kath. püspök 
alutazott a zsilvölgyéből 

Lapunk elmult heti számában megemlékez- 
töünk róla, hogy a gör, katholikusok nagynevü, 

mélygondolkozasu püspöke, dr. Niculescu meg- 
latogatja zsilvölgyi hiveit. A széles körökben 

R Miocu fogadta és meleg szavakban mondott 
üdvözlő szavakat a magas vendégnek. Az üd- 

vözlő beszédre azonnal válaszolt a püspök és 
örömének adott kifejezést, hogy ujból a zsil- 

völgyébejöhetett. Innen egyenesen a gör, kath, 
feltámadási ünnepélyre hajtatott, A templom 
előtt Miclea gör. kath. esperes fogadta a fő- 
papot és hatalmas szonoki képességgel, kön- 
nyekig megható beszédben üdvözölte egyháza 
legfőbb papját. A püspök mélyenszántóbeszéd- 
ben válaszolt Micleának. Ezutan kezdetét vette 
a feltámadási ünnepség. Hétfön, kedden, szerdán 

a zsilvölgyi plebániákat latogatta mega föpap, 
majd csütörtökön elutazott a zsilvölgyébőöl. 

Külön kell megemlékezni arról, az előadásról 
amelyet a püspök a petrosani tisztikaszinóban 

tartott, amely alkalommal az anyáról és az a- 

páról mondott nagyon értékes példazatot és 
lelkéből jött jóságos gondolatokkal mélyen 
meghatotta a jelenlevöket. 

— Aldozócsütörtöki áldozás. A peiroseni róm. 
kath. egyhazközség hebelében az idei áldozáshoz 
több mint 100 gyermek járult. Az első áldozdshoz 
járult gyermekeket a kath. Nőegylet vendégelte meg. 

A petrosani Principele Mircea ezuton mond 
hálás köszönetet mindazoknak akik a gyűjtö- 
napon az egyesület céljaira adakoztak Köszö- 
netet mond ezenkivül mindazon hölgyeknek is, 

akik a gyüjtés nehéz munkájában résztvettek. 

— Panasz a műkedvelő elöadások engedélye miatt. 
A környé ükedvelö gyesületeitől aállandóan 
kapjuk a panaszokat, hogy az uj rendszer 

értelmében előbb Clujra (kolozsvárra) beküldőtt elöa- 
dási kervényekre hetekig nem érkezik valasz és e 
miatt a terminusra hirdetett elöőadasokat nem lehet 
megtartani. Felhivjuk dr, Isac Emilszinészeti felügyelő 
figyelmét erre az anomáliákra és arra kérjük, hHogy 
a megigért 8 nap alatt intézzék el a beérkezett ügye- 
ket, hogy a mükedvelök munkája nevesszen kárba. 

– Nehéz székelésben szenvedők, akiknek az agy- 
vértódulás, a fejfajás és szivdobogás, az emésztési 
zavarok és különösen a végbélbajok teszik az életet 
nehézzeé, igyanak reggel és este egynegvedpohár ter- 
mészetes „Ferenc főzsef' keserüvizet. Klinikai ve- 
zető orvosok igazolják, hogy a Ferenc fózsef viz 
mütétek előtti és utáni időszakokban is nagyértékü 
hashajtónak bizonyul. A Ferenc Jfőzsef keserüviz 
gyógyszertárakban, drogériákban és füszerüzletekben 
apható. 

— A Kárpátegyesület közgyüléset a napokban 
fartotta meg az egyesület mely alkalommal a na- 
pirendi pontok letárgyalása utan a közgyülés meg- 
választotta az uj vezetőséget. Elnök lett: T. Timoc 
föigazgató. Alelnök A. V. Popesca adminiszírativ 

igazgató és Dumitriu mérnök inspector. Fötitkár 
Herter A. mérnök, inspector. Titkár Joan Orend. 
Penztárnok Mara lván 

UÜUjabb 7ó ezer leit fizetett ki a Gondoviselés, 
temetkezési egylet feleinek A. Gondviselés temetke- 
zési egyesület, mely az Agronomul-Gazdák biztositó 
intézet kebelében és garanciája mellett müködik, ered- 
ményesen és a tagok megelégedésére, az elmult na- 
pokban ujból több mint 76 ezer leit fizetett ki az 

elhalálozott tagjai hozzátartozóinak. A Gondviselés 
temetkezési segélyeit a következök kapták: Gál Ro- 
zália, Liszka Márton és Liszka Mártonné, egyenkint 
10.500 Lei Jacsa Verjina, Vrancsa Stanislava és Ma- 
rinescu Arsénie, egyenkint 18,000 Lei. 

Gyenge gólkülönbséggel gyözött Remania bajnok csapata 
amp csapata ellen, amely mindvégig fölénybe 

volt csak balszerencse miatt nem tudott győzni 
U. D. R. a C 

Az elmult vasárnap a petroseni pályán talál- 

kozott Romania bajnok csapata az U. D. R. a 
Camp csapatával, barátságos mérközés kereté- 
ben. 

A mérközés délután 4 orakor kezdödött és a 

bajnok csapat nem mutattot különös jó formát, 

vagy is a játékon sem és a tempón sem látszott 

meg a reprezentantiv képesség. Bövebben ma- 

gyarazva a dolgott a Camp többet volt fölény- 

ben és csatárai egy kettö kivételével, nagysze 
rüen megállták a helyüket. Az első gólt a bajnok 
csapat lövi, de a Camp nemsokára egyenlitett. 
Az elkényeztetett. resicaiak azonban minden perc- 

ben reklamáltak és csak a biró jóakaratu eln 
zésenek volt köszönhető, hogy nem allitott 
közülök egy párat, akik több alkalommal nem 

a biró. Viszont azt is megkell állapitanunk, hogy 

tékközben, 
hozzájuk nem méltó és nem illö kijelentések 
ragadtatták magukat. 

Megkezdötlelt az adótellehbezések 
Az idei adófellebbezések a napokban vették 

kezdetüket. Azok akik fellebbeztek helyesen teszik, 
ha magukkal viszik mindazon adatokat, amelyek- 
kel igazolhatják, hogy sulyos nehézségekkel küz- 
denek és ügyeljenek arra is, hogy a fellebbezé- 
sükre 2 leies repülö bélyeget tegyenek. Azok akik 
elfelejtették a fellebbezés beadásakor ezt, a tár- 
gyaláson okvetlen pótolják. 

„Ágronomul--Gazdák" 
Altalános Biztositó Részvenytársaság 

Alaptőke és biztonsagi alap 
600.000.000 — Leien felül 

Erdekközösségben a DUNA bécsi és a 
MAGDEBURGI biztositó társaságokkal va- 

lamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Vállal legelönyősebben tüz, élet, jég, allat, 
betörés, baleset, szavatosság, üveg, antó, 

m bi 
s kar 

legolcsóbb dijtételek mellétt 

Ezenkivül köt olcsó dijtételek mellett 
rendkivüli előnyös alapon munkás bizto- 

: sitásokat az egész zsilvölgyében. 
Zsilvölgyi képviselet Petroseni. 

Str. P. Cic. (volt Mátyás ucca 2) 

Casinoul Muncitoresc 
Abonensek felvétetnek. Haviabonama 

(ebed és vacsora) 1.100 Lei. Abonensek 
és törzsvendegink mozi elöadások lá- 
togatásánál 409 kedvezményben resze- 
sülnek. 

n. é. közönség szives támogatását kéri: 

Farkas Miklős vezetö. 

Halló ! Figyelem ! 
Megérkezett az 

„A Z U G A" sör 
mely legjobb az országban. Kapható 

kizárólag a Munkás Kaszinóban 

Naponta friss csapolás! 

Ugyanolt elsörangu ételek és borok. 
Vasárnap és ünnepnapokon este a bányatársulati és 

atona zenekar hangversenye. 

Olcsó árak! Pontos kiszolgálás ! 

N. FARKAS, ... 

Uzina Electricá 
Petroseni-Anyagraktara: 

tart mindennemü magas és alacsony fesztültségü szerelési anyagokat. 
Csillárok izzólámpák és fözökészülékek 

a legjutányosabb áron 

mint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és Rádió alkatrészekben 
nagy raktára minden igényt kielégit. A Radió osztály Petro- 

seni Bul. Regele Ferdinánd, Marek házban van. 

soc. pe actiuni 

— siméria ujból müködésbe lépett. Emlékezetes még 
hogy pár évvel ezelött egy Siméria nevü adóbesze 

és végre hosszas járás és interveniálásra sikerült nag 
nehezen elhelyeztetni Simeria urat a petroseniek nya- 
karól. Most mint ujból értesülünk Simeria ur a na- 

nibe akarják hozni, ami ellen a legerösebb tiltakozás 
kell bejelenteni, mivel Simeria legutóbbi itteni szerep- 
lése is itt ég a lakosság börén. 

Megkezdodött 
Csődből megvásárolt áruk kiárusitása a volt 

„CORVIN" áruházban 
(Junger haázban,) 

minden elfogadható aárban 
kiárusitásra kerül : 

. ridikülők, svetterek, selyemharisnyák, 
Nöi kesztyük, gyöngyök, ernyők és ren- ) gyöngy y 

geteg más cikkek. 
. ingek, zoknik, gallérok, kalapok, sap- 

E eryi kák nyakkendők. 

Gyerek harisnyák, svetterek. 

Csak rövid ideig tart ! 
Siesseg a kedvező vásarlást kihasználni. 

ay) A Radiotechnika csodáajaaa 
3 Hangolokör. Szallagszürö. Loftin-White erő- 
sités. Dynamikus hangszóró. 200—–2000 mtr hul- 
lámhossz. Hullámhosszakra hitelesitett dobtárcsa, 
egy gomb beállitással. 
Vezérképviselet: 
VÉRTES VILMOS, mémnök 
Arad, Bulevardn and
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virágát, eltünvén munkát, férfiaságot, tudast /... 

gyermekrendelőkre, gyermekgondozó növérekre... 
a halál kiméletlenebb, ragadazóbb... 

arányában, Mindegyiktöl kevés, 
annak, 

A Gyermekek, a gyermekek, 
Hány születik és hány vész el elszakadván az anyjauk lelkéből, elhervasztyván az ország 

A gyermekeket gondozni kell. Nagy varosokban, városokban. falyakban szükség van 
Az élet megvaltozott, a betegségek nehlezebbek, 

Nyissátok ki lelkeiteket, ti egészséges és boldog emberek, és adakozzattok tehetségeitek 
az összesektöl sok, az eredmény és mindegyik fog örvendeni 

hogy egy gyermek életét mentett meg, aki viszont mikor nagy lesz szintén segiteni fog. 

A gyvermekek, a gyermekek / 

Vizszintes sorok 
1. Fontos a bányászatban. 11. Gya- 

korlatban nem mindig válik be. 12. 
Hivatalokban található. 14. Kerüli az 

Kereszt rejtvény 
era Petroszány 

ember. 15. Faradt ember teszi. 17. Azt 
eri akinek van. 19. Van ilyen munkás 
is. 21. Van ilyen virág is. (ford.) 22. 
Sira tulajdona. 24. Hangszer (Tord). 
25. Rag. 27, Rendekben van 28 Van 
cos is. 29. Évszak. 30. Kutat. 38. Rossz 

Mehiszaporula más- 
na, 37. Bányász ke- 

zoi. 42. t-hozzátoldásával gáz. 45. Van 
ilyen fürdö is: 46. Alaktalan idegen 
nyelven n=t. 48. Van ilyen erö is (ék. 
hiba). 50. 650 Romaban 51. Veszedel- 
mes betegség névelövel. 52. Lapály. 
54. Régebben bányász ünnep volt. 
55. Ráz állat. 56. Resicai vasmüvek 
szállitják. 59. B.. (ford.) 60. Feszélye- 

zett idegen nyelven. s Tamasztékul 

is szolgál. 64. Nem igen járnak ilyen 
öikbani a tisztviselök. 66. Két szo: 

. Mostanában sok kárt tett 2. Ezek 
a e ember büszkesegei. 68. Bátor 

ember büszkeseégei 68,. Bátor ember 

teszi. 69. Van ilyen szolgabiró is (röv.). 
T70. Elhalt magyar költö. 71. Rag. 72. 
Van ilyen so 73. Sport müszo 75 
zol, T6, köztehet 78. Az inyenc 

érre sokat ad. (ford.) 70, Parancsoljon 

nmássalhangzoi. 80. e-közbeszurasával 
német savanyuság. 82. As erencse ilyen 

(ékez. fel.) 84. Szilárd anyag. 86. Van 
ilyen öntvény is. 87. Betü fonetikusan. 
ess8. Emeli a kerüköltséget a bányaszat- 
ban. 90. Ember idegen nyelyen. 91. 
Vadallat. 94. Hindu ferfinév. O7. Regi 

nöi öltözek. (d—t) 98. Friss kenyérre 
mondják. 100. Létezését hiszik a ba- 

bonás emberek (1=11, ék. fel.) 101. 
Lónév névelövel. 102. Ezek nelkül 
nincs mélymüvelés, 104. Nyugat ide- 
ken nyelbeni (fon.) 105. Betü foneti- 

m 
7 me 

Az elbe arfenyatar, minde minden cikke 
tartos és olcsó. Nagy raktar tavaszi nö divat- 
cikkekben 

Legfinomabb borok és italok nagyon, olcsó 
napi arak mellett Gira József üzletében. 

Valódi szalami és felvagottak nagy raktára. 
Naponta friss vaj és csemege turó sajt eladás. 

Hager Lipóát-nal. 

Mindeuféle iskolaszerek és az irodalom na- 
piujdonságai, divatlapok, allandóan kaphatók 

RiITTER BERTANAL. 

A zilvölgye legnagyobb divataruháza a legu- 
jabb divatkülönlegességek legolcsóbb nagyrak- 
tára, Welízmer Jakab textiláruháza. 

Nsponta frissen készült kenyér és sütemények 
állandó arusitáasa Tomescem Nomam-nál. 

Legfinomabb kivitelü asztalos munkák butorok, 
portalok és minnen e szakmába tartozó munkák 
készitése Razass Jozrs mübutor asztalos-nál. 

Uri 
ben, 

és nöi hajfodrászat, 
olcsó árak mellett 

Perin Aron, borbély és fodrásznál. 

a legszebb kivitel- 

Naponta friss sütemény es kenyer napiaron kapható: 

OFRON LOLIS 
péküzletében. 

Füszer, termény es liszt, napiaron 

H. Mittelmann 
füszerüzletében. 

Legujabb tavaszi divakülönlegességek 

BIEBER JAKAB 
divataruhazában, kaphatók. 

Valódi arany es ezüst órák es ekszerek, legolcsób- 
ban RUB óras és ékszerésznél 

vásárolhatók. 

Elsőrangu finom, barna és fekete börök, ci- 
pészkelléket nagy raktara 

Klein Testvéreknél 

Legolcsóbb bevsárlá 
legfinomabb kelm 
Goldstein divatfizletében. 

forrás, gyári árak, 

Guttmann Mihaly, füszerüzletében füszer, 
termény cukor, kavé, a legolcsóbban besze- 
rezhetö. 

Denes G. péküzletében naponta elsőrangu 
péksütemények és izletes házikenyér kapható 

kusan. 106. Nagyitnak. 108. Tagado- 
szoeeka (ford.) 109. A A. 111. Függöny. 

113. Török rang. 115. Korjelzés röv. 
116. Dobpergés hangja. 118. Keresked. 

124 m as l 

131 T 

müszó. 110. . dö. 121. Csapadek. 122. 
BNÉ. 123. A ho télenteszi. 125. Falusi 

133 de 

leánynév (ford.) 127. Szobában van. 
129. Vizek felett van. 130. Ferfi mev 

137 ! l 

182. Függ. 133. Férfi név. 135. 
teljesitménynél fogja el az embert. Nagf 
Bányászcsillárok. 

Függöleges sorok 

1. Mézkamra. 2. .ro. 3. Müvészet idegen nyelven 
Aa. Nöi hecenév. 5. t-közbeszurásával idegen csillés. 6. 

Tizen. 7. Csucs. 8. Fajanko idegennyelven. 9. Szeret- 

jük ha tiszta. 10. Van ilyen kenyer is. 11. G-közbe- 
szurásával nem vall. 13. Van magyar is ilyen. 14, Nöi 

disz (közh. id. szo). 16. Bányász himnusz egy sora. 
18. Nem siet. 19. Banyász dal egy sora. 20. Mozdo- 
nyvezetöknek nélkülözhetetlen. 22. Ezen sorban is 

találhato. 23. Banyász dal egy sora. 26. C.. 28. Ker- 

tekben terem. 31. ..... odik. 32. Cimrövidités 33. Va- 
dasz teszi. 34. Gyogyithatatlan betegseg. 36. Nyáron 

mondjuk a nagy melegre 38. Napszak (ford.). 89. Le.. 
41. Ket szo: 1. ásvany 2. Tellérröl veszik. 43. A-köz- 
beszurásával mulatos emberre mondják. 44. .ket (van 
spanyol is). 46. Helyhatározo. 47. Test resz. 49. Eb- 
böl áll a beszéd (ford.) 51. .. nok (ekezet hiba). 53. 
53. öik. 54. Idegen nöi név (ford.) 57. Feleségem. 
58. Testrész. 61. Ilyen erö is van. 63. Petrozsényben 

is voltak ilyen elyisérek Román herceg (ford.) 
65, Lelegzeni idegen 6 Leány becenév. 60. 

i . 74. Nagy hasznát veszi a 
vülnak 79. Gatszakadasnal 

70-a. gyes. án 

mó 83. Van ilyen irás is. 84. Boven van 
le. 85. As tal on van. ob- 

Beküldendö a vizszintes 1, 37, 88, 106, 130, 137 

füg. 176, 19, 23. 62, 74, 81, 

pergés hangja. 89. Szálitanak vele. 92. Utca idegen 
nyelven (ford). 93. S-hozzátoldásával ferfinév. 95. 

1.közbeszurásával kárneválok fövarosa. 96, Friss. 98. 
O-hozzátoldásával rokon. 99. Vizinövény. 102. Levegö 
idegen nyelven. 103. Evöeszköz. 106. Hegeny. 107. 
Lo betegség. 110. Ha kitör kellemetlen. 112. Kopasz. 
114. Jövendőömondo. 115. Reszeg ember teszi. 117. F.... 
119. Van ilyen vásár. 120. Egy csardában csak egy 
lehet a=s. 122. Kenyer idegen nyelven. 124. Hang- 
szer névelövel. 125. Jo italok egyike. 126. Lekvár. 

128. Termet. 130. Rag. 131. Mértani test. 134, Szé- 
kelyföldi tájszolás. 136. Nem igazi (ford.) 

Holmik K. mészárszekében napont 
friss husaruk a napi árban kaphatók. 

Elsörangu hetesáruk és mindenféle fel- 
vágottak Stanciu R. mészaros üzletebe: 

Két szobas, mellékhelyiséggel felsz 
relt lakas kiado. Cim a kiadóban. 

Kiadó, butorozott szoba. Cim a 
dóban. 

Lomási 
parkettaval 

legelyayőselben értékesítheti haázát 
kiadhatja lak 

Képviselet : Dr. Vsnb Arad, str. s. Gheorg 
(Dezsö u. 

Tüzifa, - deszka, — aragott fa. 

ni. 
Egyes sz ara 4 lei 

kiadóhivatal Szerkesztős z 
Pe 

ELŐFIZETÉSI ÁR: 
1 hóra 15 lei 

12 hétre 45 , 
26 hétre 90 , 
52 hétre 180, 

HIRDETÉSI DIJAK 

avankint 5 Lei. Legkisebb hirdetés 50 

olda lon 1 Lei, négyzetcentiméter. 
négyzetcentiméteren felül Ten hir Ezer 

detesek után 250, engedmény. 

inóknak 
Fankoknak haezmanyak c Tegvésyó r goknak és 

evenknt 500 le 



ZSILVÖLGYI NAPLO 

Tásárnljunik az alábbi ténenél! 
Pasztor Lajos (Derby) cipöáruháza a 

legkényesebb izlést is kielégiti. Sohasem látott 
olcsó árak. 

Schmeider Mihály, modern uri és nöi 
szabósága az elegáns hölgyek divatszalonja. 

Joanovits J. fényképészeti müterme elsö- 
rangu felvételeket készit. 

Heintzinger Istvám butor és porcellán 
üzlete izlését teljesen kielégiti. 

Heiter E. fényképész müterme a legreme- 
kebb kivitelü felvételeket késziti. 

NNöi és férfi cipök legolcsóbban, tartosságért 

(elelőséget vállal MOSKOVITS cipész. 

Füszer és terményárukban nagy raktár. Cukor, 

liszt a legolcsóbban Bandelmnel 

Uri és nöi cipök felelöség mellett legolcsób- 
ban SCHLETT EDE 

cipésznél megrendelhetők. 

PAP ÁRPÁD füszer üzletében, a legolcsóbb 
bevásárlási forrást szerez magának. 

Sechmidt vendéglö. Kitünö borok nagy 

raktára. 

Konka Ferencz mészáros és hentes üzletében a le- 
golcsóbb napiárak mellett elsörangu hentes és mésza- 
ros arucikkek eladása. 

Dörflingerné nöi divaszalonja készit min- 
denféle nöi ruhákat a legujabb kreáciok szerint 
olcsón. 

CSAK JÓ ÁRUT LEHET 

ÁLLANDÓAN HIRD ETNI 

Aki hirdet az meg- Fogadja meg :t 
becsüli a vevötgyor- 
san, előnyösen szol- 
gál ki megnagyob- 
bodott forgalom 
mellett lelentéke- 

kat: Kérje mindenütt 
enutt az 

idt hirdetett márkák 
e markákat 
szerezze be szükseglei szuksegletlet 

az itt hirdető cégekn 

Olcsón és izléseses öltözködhetik, ugy belföldi, 
mint prima angol szövetekből: Aimmássgy 
Argráai uriszabóságánál. 

Kleim Testverek füszer és termény : lete a legolcsóbb bevásárlási forrás nagyb és kicsinyben. 

Őra-, ékszer-, és látszerészeti cikkek 

Krausz Jánosnál. 
Javitásokat pontosan és olcsón eszközlünk 

Parfőmök és illatszerek legolcsóbban cs 
a Kigsyrő drógériában kaphatók. 

Cipöok 
Legelegánsabb kivitelben, 

urkó Janos-nál 

SeHRETER MóÓZES divatkülönlegességek üzlete a legalacsonya 
napi árban árusit. 

Fischmann, uriszabosaga. Izléses, 

jól szabott ruhákat, stb. készit, mérsékelt árakon! 

Emanuel Schuraib, A tavaszi szezón- 
ban és allandóán öltönyöket, felöltőket és minden 
e szakmába vágó munkát mérsékelt áron készit. 

Édelséeilm Laudovie. 
uriszabósága 

Mérsékelt árakon jól szabott ruhákat készit. 

Dolgoztasson 
OVIiIrTS FERENCZ 

uriszabóságánál, Mérsékelt árak! 

FILDEHMAM fók cipőüzem raktára férfi 

és női cipők szolid árban. 

Fürdöberendezések, nagy valasztékban Pop 
ék Conp vaskereskedésében. 
Nagy készlet mindenféle vasárukban. 

Végelzaás-nál is olcsóbban árusit min- 
dennemü férfi és nöi divatcikkeket, kész ferfi és 
nöi ruhákat, Gársos Adolt 

Minden kapható, legolcsobb 
er 

ézmüáru üzletében. 
Illatszerek, nöi és ferfi divatcikkek nagy raktára. 

napi ár mellett, 
ias 

Higénikus és olcsó borotválkozás 
rő Jaka 

borbély és fodrász üzletében. Manikür. 

30 Leiért olvashatja havonta a világirodalom re- 

Sedean Nicolae vizvezetek szerelő elvallal min- 
den a szakmábavágo munkat a legolcsóbban. Fürdö- 

berendezések és felszerelések. 

Kirschner Jemö, uri és nö cipészete tar- 

tós és elegáns munkát ad rendelöinek. 

folyoiratok, iskolaszerek nagy raktára, 
Szabó István könyvekereskedése. 

A vilagirodalom napi ujdonságai, lapok és 

Heiter fényképész müterme készit minden- 

efelvételeket, a legmvisziesebb kivitelben. 

Naponta finom felvágottak es frissen vágott min- 
nféle husokat napiar mellett árusit, 

Béla 
nészarszék es hentes üzlete. 

Olcsó és tartós kelméket árusit 

Toóth A. 
divatüzlete 

áruház 

gy áruháza 
S I 

i kabátok és felöltök, kész férfi és nő kabá- 

tékban kaphatók: a DERMATA (Renner) ös- 

t minden nyelven, a Minerva Kölcsönkö- 
nyotárban. BRAUN tözsde. 

Szenzációs uj módszer, speciális Örőkhullámot készit! 
Irontott örökhullamot kijavit ! 

Felvilágositással készséggel és dijtalanul szolgal ! 
ugénia Bodrog 

Butort mersékelt árban csak Rákosa Eerenc. 
asztalosnal szerezhet be 

a legujabb tervek szerint. Garantált szolid árak. 

Rudalf Mercz Bőrkereskedés. Talp és 
cipőfelsőbőrök, cipészkellékek. Olcsó árak! 
Szolid kiszolgálás ! 

Férfi és nöi fograsz munka 

Mischong Amnton fodrászszalonjában 
Ne sajnalja a fáradságot, győzódjön meg ! 

Hirson ciolr 
vegytisztito 

Elsörendü szakmunka! 

A Zsilvölgye legnagyobb játékárnhaza, a 
mAMNER BAZAR 

Különlegességek raktara. 

Herz Fesívárek 
női es férfi divatkülönlegességek nagy aruhaza 

ész férfi ruhak, cipök és kalapok. 

Mindenféle cipöalkatrészek raktára a legol- la rán csobb napiárak mellett Simsom es Sfernmn- erg böraruháza. 

I Vasáru nagy raktár és autógumi alkaltrészek legolcsóbban 
PFLANZER I. Vaskereskedésében. 

Üzlet áthelyezve a volt Jéger féle borbélyüzlet helyiségébel 

Bodega Palatul, csemegeüzlet legolcsóbb 
cukorka, csokoládé és felvágottak nagy rak- um 
tára. 

Benedek Pál virágüzlete készit mindenféle : n 

ünnepi alkalomra csokrokat. : 

Heintzinger Sándor üveg és 
üzlete. Esküvöi és alkalmi 
ajándékok nagyraktára. 

porcellan 
üveg és porcellán 

Barabás Kálmán, festék és e szakmába- 
vágo mindenféle cikkek nagy raktára. 

Naponta frissen vágott finom disznó, marha 
és bárányhus valamint felvágottak, 
Sajtos Károly mészárszékében. 

Legfinomabb csemege vaj, tejtermékek nagy raktára, 
napi aron 

PASCU CHASIAN 
csemegeüzletében. Piata 

Valódi Bánáti liszt, füszer és cukor, valamint 
termények nagy raktára, 

BlEBER JENŐNEÉL 

Naponta, legfinomabb tej, vaj, 
csóbb napiárban kapható 
NEGRU tejtermék üzletében. 

turó legol- 

Legfinomabb borok es italok nagy raktára, 

Negulescu Constantin 
éttermében. Jó házikoszt. Szálloda. 

Füszer, liszt, termény, cukor allandó nagy raktára 

öwwy Vilmosné 
füszerüzletében 

Legjobb készitményü cipök csak Sajovits 

Ezra cipökészitő müűhelyében készülnek. 

Kalapot, szépet, jót, olcsót csak 
KEPPICH-né 

vegyen. 

Legujabb divatu férfi és nő kelmék csak - 
rrmann Ottó 

divataruházaban kaphatók 
H 

Deormaata cipöszalon. Nagyválasz- 
legolcsóbban, a 
Finom felvágottak, naponta friss husnemüek, 

szes börgyártmányai, igen jutanyos árban. Seiger mészarszékben 


